
 

        Αθήνα  9 /12/2014 

 
 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 

   

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.∆.Ε.  και ∆ήµαρχος Αµαρουσίου Γιώργος Πατούλης 

και ο ∆ήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης εγκαινίασαν το 

πρώτο  

ΚΕΠ Υγείας Βόρειας Ελλάδας στο Πανόραµα. 

 

Tο πρώτο ΚΕΠ Υγείας εκτός Αττικής ξεκίνησε τη λειτουργία του στο 

Πανόραµα, του ∆ήµου Πυλαίας - Χορτιάτη.Το Κέντρο Υγείας είναι το τρίτο 

από τα 14 που υλοποιούνται σε όλη τη χώρα από το Εθνικό ∆ιαδηµοτικό 

∆ίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (Ε∆∆ΥΠΠΥ), και η επίσηµη έναρξη 

λειτουργίας του ανακοινώθηκε σε συνέντευξη Τύπου που δόθηκε στο 

Αµφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου του ∆ηµαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη. 

 

«Οικοδεσπότες» στη σηµαντική αυτή εκδήλωση ο Πρόεδρος της Κ.Ε.∆.Ε., του 

Ε∆∆ΥΠΠΥ και ∆ήµαρχος Αµαρουσίου Γιώργος Πατούλης και ο ∆ήµαρχος 

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  

 

Στη συνέντευξη παρευρέθηκαν πολλοί εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης και του 

ιατρικού κόσµου, καθώς και ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι. Ανάµεσά τους ο πρόεδρος 

της ΠΕ∆ κεντρικής Μακεδονίας Λάζαρος Κυρίζογλου, οι ∆ήµαρχοι 

Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσης, Λαγκαδά Γιάννης Καραγιάννης, 

Σιθωνίας Ιωάννης Τζίτζιος, Πολυγύρου Αστέριος Ζωγράφος και Αµφίπολης 

Κώστας Μελίτος, καθώς και ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης Θανάσης Εξαδάκτυλος. 

 

 



Να σηµειωθεί ότι τα ΚΕΠ Υγείας θα παρέχουν στους πολίτες την ενηµέρωση 

και ευαισθητοποίηση σε θέµατα Υγείας και Πρόληψης για 

προσυµπτωµατικούς ελέγχους και θα τους ενηµερώνουν για τις δυνατότητες 

πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας της περιοχής τους. Στα πλαίσια του 

προγράµµατος, γίνεται ολοκληρωµένη ενηµέρωση και ευαισθητοποίηση για 

προσυµπτωµατικό έλεγχο σε 7 θανάσιµα νοσήµατα, βάσει των διεθνών 

πρωτοκόλλων screening που ορίζουν ο Παγκόσµιος Οργανισµός Υγείας και 

το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πρόληψης και Ελέγχου Νοσηµάτων. Μέσα στα KΕΠ 

δηµιουργείται η Κάρτα Υγείας Πρόληψης του κάθε πολίτη που το επιθυµεί, 

προκειµένου να παρακολουθείται ο προσυµπτωµατικός του έλεγχος. Ο 

έλεγχος αφορά συγκεκριµένες ηλικιακές οµάδες - στόχους του πληθυσµού για 

κάθε νόσηµα ξεχωριστά. Από τον προσυµπτωµατικό αυτό έλεγχο, οι πολίτες 

που θα ανιχνευθούν ως υψηλού κινδύνου, θα παραπεµφθούν στους 

θεράποντες γιατρούς τους για περαιτέρω έλεγχο. 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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